

我市城管行政执法部门提早部署

让市民过个欢乐祥和“平安夜”

本报讯(记者 胡亚华) 记者昨自市城管行政执法部门获悉,为保障市民生命财产安全,营造干净整洁、清爽有序的平安夜、圣诞节环境,我市城管行政执法部门提早部署,将集中力量,全力以赴,重点突出窗口部位、重点路段的市容环境卫生清理整治,全面强化市容环境卫生管理力度,让市民平安度过一个欢乐祥和的“平安夜”。

据了解,市城管行政执法局已成立了圣诞平安夜保障工作领导小组,城管部门将在平安夜前,提前安排,全面清理整治主次干道、公共广场、窗口部位等销售烟花爆竹、雪花喷雾、孔明灯等占道经营、占道摊担、门店外摆行为;环卫部门在平安夜前后全面加强城区主次干道、公共广场、窗口部位等的环境卫生清扫清洗,特别是平安夜

后将迅速组织环卫工人,及时清理平安夜留下的各类垃圾;园林部门则在平安夜前后全面加强公园广场的烟花爆竹、雪花喷雾、孔明灯等违禁品销售点的清理整治,进一步保障公园广场的环境卫生;平安夜当晚,将加强路面巡逻检查,尤其加强湘江、蒸水两岸风光带、石鼓广场、莲湖广场等重点地段、重点区域、重点部位的监控管理,

及时劝阻和制止销售烟花爆竹、雪花喷雾、孔明灯等行为。24日、25日下午3点至晚上12点,各城区城管行政执法局将安排执法人员驻守湘江、蒸水两岸风光带,雁峰区、石鼓区城管部门则重点加强解放路观景平台的执勤,严厉查处取缔占道摊点,特别是查处烟花爆竹摊点和销售燃放“孔明灯”行为,确保管理成效。

(上接第一版①)使衡阳农行成为全省农行系统唯一开展土地经营权、林权抵押和农房抵押的试点银行,并大力推进以该类抵押物为担保的贷款投放,有效激活了沉睡的“三农”资本。

布放惠农机具 金融精准扶贫

伍小荣利用农行先进的电子银行系统,先后投资近千万元,在全市村组、集镇布放惠农通机具4859台,通过惠农通交易的金融业务笔数达253万多笔,交易金额达46.81亿元,被湖南日报以《将银行搬到农家门口》为题在头版头条报道。他在全省率先推出“信用村+产业+

农户”的产业扶贫模式,将金融“输血”切实转变为金融“造血”,并以常宁市西岭镇桐江村作为“信用村”扶贫试点。农行向桐江村累计发放扶贫贷款2836万元,帮助127名村民脱贫。据悉,农行将在全市扶持30-50个“信用村”开展精准扶贫。

此外,他还积极投身社会公益活动。衡阳农行先后捐款11.67万元,连续两年荣获“衡阳市慈善一日捐优秀组织奖”。伍小荣连续两年荣获农行湖南省分行二级分行优秀行长、荣获湖南省金融工会优秀职工之友,他带领的衡阳农行荣膺全国“五一劳动奖状”殊荣。

(上接第一版②)致力公益事业。期间,工作室成功策划并举办了“情动蒸阳”系列活动,举行了全国书画名家捐赠作品大型义卖活动,共筹集社会各界爱心捐助款200余万元,受助对象达395户。同时,工作室还联合志愿者开展乡村音乐会、为群众写春联、送书法下乡、为乡村老人义务拍照等各类公益活动23场次,受益群众达3万余人。

“作为一个具有文学艺术性质的委员工作室,它不仅连接了百姓与艺术之间的桥梁,还成为了艺术家

扶贫助学的好平台。”工作室负责人彭家果告诉记者,委员工作室下设扶贫组、书画组、音乐组、摄影组,现共有170余名志愿者。今年,志愿者们先后四次深入边远山区学校,给留守儿童上艺术课,为孩子们捐助了毛笔、宣纸、画板等学习用品。

彭家果表示,工作室的目标是——将百姓渴望接触文学艺术的愿望变为现实。今后,工作室将会致力打造一个全国艺术家扶贫助学平台。通过平台,推动公益扶贫助学活动经常性、长期地坚持下去。

(上接第一版③)层层压实管党治党责任,用全面从严治党的实际行动,倾力书写一份不负历史与人民的新答卷,全市党风政风为之一新,政治生态明显改善,人民群众满意度不断提升。

压紧压实管党治党责任

11月7日-9日,全市新一届乡镇纪委书记专题培训班在市委党校举行,首次对百余名乡镇纪检干部进行业务培训。这是我市推进全面从严治党向基层延伸的有力举措。

5年来,市委层层压实管党治党责任,深入学习贯彻廉洁自律准则、纪律处分条例、问责条例等党内法规,制定出台“两办法一手册”,层层“签字背书”,实行约法三章,实现责任向基层的有效传导和全面覆盖。

落实党委主体责任和纪委监督责任是从全面从严治党的“牛鼻子”和

关键点。5年来,市委坚持以上率下,抓严抓实“两个责任”,把从严治党要求落实到每条战线、每个领域、每个环节,失责必问、问责必严成为常态。市十届纪委期间,全市先后查处“两个责任”落实不力问题112起,追责125人。

把纪律和规矩挺在前面

坚持有腐必反、有贪必肃,坚持无禁区、全覆盖、零容忍。市十届纪委期间,全市纪检监察机关共立案4608件,处分4782人;结案4368件,结案率达94.8%。同时,认真贯彻执纪执纪“四种形态”,坚持抓早抓小,挺纪在前,对481名党员干部存在的苗头性、倾向性问题进行函询谈话。此外,充分发挥巡察“利剑”作用,派出巡察组分四轮对市人社局等14个单位开展巡察,发现问题170个,并督促整改到位。

同时,紧紧围绕中央八项规定、省委九项规定和市委十项规定,抓住春节、五一、中秋、国庆等重要时间节点加

强监督检查,以霹雳手段整治作风积弊。集中开展专项督查、暗访活动2300余次,点名道姓通报典型案例402次;查处违反八项规定案件496件,处理605人,给予党政纪处分363人。扎实开展专项督查,问责“为官不为”党员干部146名,给予党政纪处分87人;查办“雁过拔毛”式腐败问题350起,给予党政纪处分320人,移送司法机关49人;查办“四风陋习”问题462起,给予党政纪处分454人。制定出台了最严“禁酒令”、“禁赌令”以及“为官不为”问责办法、党员干部拒收红包礼金的九条规定等一批制度,作风建设长效机制正在形成。

以创新精神打造反腐铁军

2014年以来,市纪委创新开展“铸剑工程”,着力打造一支敢办案、能办案、办成案的纪检铁军,一大批纪检干部迅速成长为办案骨干,全市执纪办案整体素质大幅提升。这一做法得到中纪

委、省纪委的充分肯定和大力推介。同时,深化“三转”,加快推进纪检监察机关内设机构改革,市纪委纪检监察室增至7个,牵头或参与的议事协调机构精简至10个,各县(市)区纪委内设机构改革工作在全省率先完成。

正人先正己,打铁还需自身硬。2015年4月,市纪委下发了《关于认真贯彻落实〈湖南省纪检监察干部监督暂行办法的通知〉》,明确了纪检监察干部监督室监督的方式和有关工作制度。同时,建立“一案三卡”(办案告知卡、廉洁自律卡、回访监督卡)制度,案件主办人员负责制等一系列制度,对文明办案、公正办案、廉洁办案情况进行回访和评估,严防“灯下黑”。

带着全面从严治党的“军令状”,衡阳正在“言必信,行必果”的“赶考”路上奋勇向前。“赶考”未有穷期,全面从严治党永远在路上。

全市10万台工程机械将陆续“上牌”

本报讯(记者 李建平 谭清华)12月9日上午,衡阳市工程机械安全监管工作启动暨湖南省城乡工程机械管理中心衡阳中心、衡阳市城乡工程机械管理中心、衡阳市城乡工程机械管理中心应急救援支队成立,标志我市工程机械管理步入法制化、规范化、制度化轨道。省安监局原副局长何星球,市领导刘运定、胡水龙参加启动仪式。

据了解,我市目前有工程机械近10万台。之前,由于没有专业机构和人员进行管理,工程机械无牌、无保险、无“娘家”,是安全监管盲区。衡阳市城乡工程机械管理中心和应急救援支队成立以后,将以政府为主导,以省工程机械管理中心为依托,全面推进我市工程机械管理工作迈入正轨,同时加大落后机械淘汰力度,最大限度减少人员伤亡和财产损失,规范管理。

根据省、市相关文件精神,湖南省城乡工程机械管理中心衡阳中心的监管对象和范围为全市所有涉及工程机械的企业和从业人员,主要包括挖掘、铲土运输、压实、路面、桩工、混凝土、装修、矿山、起重、综合等十大类工程机械。其主要职能是为工程机械行业搭建综合服务平台,主要包括普查登记编号、应急救援、从业培训、安全培训、法律维权、二手设备交易、金融保险等服务。

当天上午,该中心为我市城区首批10多台工程机械上了牌,太平洋、大地、平安三家保险公司现场为我市工程机械进行承保。接下来,该中心将陆续为全市所有的工程机械上牌,并为驾驶员颁发操作证、安全证。今后,凡无证、无牌工程机械上路、作业,将一律查处。

走村串户 访贫问苦

市委党校科干四班帮扶衡南县柞市镇

本报讯(通讯员 陈礼平 高敏)12月8日,市委党校科干四班全体学员前往衡南县柞市镇开展以精准扶贫调研为主题的实践教学。活动中,全体学员听取了柞市镇党委政府关于扶贫工作情况的介绍,并就如何打赢脱贫攻坚战进行了探讨。

据了解,柞市镇属于衡南县偏远乡镇,地处县西南边陲,总人口35000多人,现有贫困户1245户,3523人。自2014年中央开展扶贫工作以来,镇党委政府把扶贫工作作为重大政治任务,和民生工程来抓,以教育助学扶贫为基础,以社会兜底、安居扶贫、医疗救助为保障,以产业扶贫为突破,全面推进扶贫脱贫攻坚工作顺利开展。随后,围绕此次实践教学活动主题,全体学员走村串户访贫问苦,深入阳兴村4户贫困户进行走访慰问,并分别送上慰问金。近年来,为进一步提高干部培训的针对性和实效性,市委党校始终坚持以理论教学与实践教学相结合,将建立教学基地、开展现场教学作为深化教学改革的一项重要内容,切实提高了领导干部解决实际问题的能力和水平。

世相浅见

1、记者调查发现,电话“黑卡”销售更隐秘,出现了新的套路。原本30元一张的170/171号段电话卡已经消失,但150元至200元一张的已“实名”手机卡仍在销售。由身份证卖家、实名卡卖家、养卡人、套现者等多个群体构成的黑色产业链依旧在运行。(据12月9日光明网)

浅见:相较于此前170、171的虚拟手机号而言,这些经过了实名制过滤的号码,实则更具欺骗性。有鉴于此,相关部门要注意进一步补齐监督与管理上的漏洞,才能确保“史上最严”实名制的制度安排真正落到实处。

2、鞍山的小孙感冒发烧时吃了两片感冒药,因为着急开车出门,出门的时候就感觉到有点眩晕,怎知一不留神追尾了。如今,“开车不喝酒”已深入人心,但对于“药驾”的危害,大多数人却并不熟知。目前法规并没有“药驾”的明确界定,针对“药驾”的相关法规也属空白。在实际执法中,若因“药驾”引发事故,其处罚一般参照“毒驾”。(据12月8日《北方晨报》)

浅见:根据相关规定,共有7大类药品在服用后可能影响安全驾驶,而且其所带来的危害后果,并不逊于毒驾、酒驾等。为避免任由其滋生和泛滥,应尽快完善相关法律法规,对“药驾”给予明确管理和严厉监督,从而有效保障广大民众的生命安全。

3、日前,网传湖北省十堰市张湾区人民法院45万元采购一台打印机,被网友称为“天价打印机”。9日,十堰市张湾区政府有关部门回应,此次采购的高速喷墨打印设备具有多功能,该套设备由一台主机和九台辅助设备构成的系统设备,并非“一台”。(据12月10日新华网)

浅见:可以说,网友的质疑声不仅针对设备本身的“天价”,更有对“值不值”“该花不该花”的考量。这套“天价”设备,倘若其中夹杂的个人私利乃至运行过程中的违法违规,相关部门则很有必要提前“约谈”防范。

4、12月1日晚,河南师范大学2012级法律系毕业生张艳(化名)接到大学舍友的电话,说班里多名同学的个人信息被盗用,报考了2016年的河南省公务员考试。“盗用他人信息的人,并不是想冒名顶替,而是想利用他人信息报考与自己相同的职位,从而给别人造成一种假象,让别人误以为这一岗位报名的人很多,从而放弃报考,等于以此变相减少与其本人竞争的对手。”张艳说。(据12月9日《河南日报》)

浅见:针对如此荒唐的“刷人数”恶意竞争,有关部门切不可仅仅当成“新闻”视之,也不可只停留在处理当事人。如何进一步严肃考纪、修补招考技术漏洞,同样是当务之急。(本栏点评:魏珊)

时事网评

治理校园欺凌 需提高认识拿出行动

■胡浩

校园欺凌事件当事方多为未成年人,事件背后往往又有复杂的社会和家庭因素,多方介入比关起门来“协调”更有益于化解矛盾。

近日,有关北京海淀区中关村第二小学发生“校园欺凌”一事引发社会热议。校园欺凌危害校园秩序,损害学生身心健康,须提高认识、切实治理。

值得注意的是,此事发生在国务院教育督导委员会办公室组织开展全国中小学校园欺凌专项治理的第二阶段,即专项督查阶段。按照国务院教育督导委员会办公室印发的《关于开展校园欺凌专项治理的通知》要求,专项治理期间仍发生校园欺凌事件,造成恶劣影响的,将予以通报、追究问责并督促整改。

而就在11月1日,《教育部等九部门关于防治中小学生欺凌和暴力的指导意见》发布。意见要求,各地要建立中小学生学习欺凌和暴

力事件及时报告制度,一旦发现学生遭受欺凌和暴力,学校和家长要及时相互通知,对严重的欺凌和暴力事件,要向上级教育主管部门报告,并迅速联络公安机关介入处置。

国务院教育督导委员会办公室的通知和九部门的意见,重在纠正一些地方和部门在治理校园欺凌中存在的主体责任不明确、制度措施不健全、教育惩戒难落实等薄弱环节,目标是做到早发现、早预防、早控制,通过自查、督查及时发现问题,让专项治理形成合力。当前,各地各部门应按通知和意见要求进一步强化治理工作,尤其要注意排查隐患,不留死角。

九部门的意见要求建立校园欺凌和暴力事件报告制度,是基于校

园欺凌事件当事方多为未成年人,事件背后往往又有复杂的社会和家庭因素,多方介入比关起门来“协调”更有益于化解矛盾。

治理校园欺凌不能有“家丑不可外扬”的心态,以“让教育问题回归校园进行处理”为借口将问题淡化处理,是对欺凌行为的漠视,不仅无益于尽早化解矛盾,甚至会酿成严重后果。

防治校园欺凌,需要家庭、学校、社会的共同努力。为人父母既要珍视自己的孩子,更应有“幼吾幼以及人之幼”的胸怀;作为学校,应当教书育人、立德树人并举,重智育更需重德育,面对纷繁世相,应有坚守正义的定力;而全社会则应努力维护公序良俗,以清正之气熏陶孩子纯洁的心灵。

新闻漫话

早教乱象折射育儿焦虑



有媒体近日调查发现,当地早教机构众多,乱象丛生,从业者近三成无证,经过短暂培训就匆匆上岗。大多数早教机构采用先收费后上课的模式,动辄上万元甚至数万元的学费,已远远超过普通大

学一年的收费。早教有没有必要?国内外大量研究给出了肯定的答案。但是,早教是否等同于早教课,是否必须在专门机构中进行,却没有一定之规。更何况,西方的育儿理论很多仅仅是实验数据和理论猜想,但这些似是而非的理论成为国内早教机构赚钱的“法宝”,折射出中国家长的育儿焦虑:一些家长由于工作压力大,平时照顾孩子的时间少,于是把教育孩子的希望寄托于早教机构;一些家长因为自己的生活能力就较弱,缺乏育儿经验,在盲从与无措中,以为花钱上早教课就能接受专业指导;一些隔代长辈出于补偿心理,希望孙辈能享受到更好的教育。

为人父母是世界上最复杂,却也是最美妙的课程。从家庭开始,父母和孩子一起成长,用心、用爱、用时间陪伴,配以科学合理的方法,才是最好的早期教育活动。盲目超前的小学化、幼儿园化教育,有害无益。(张歆)

衡阳市城乡规划局《工程用地规划许可证》批后公示(2016年11月9日)

Table with 7 columns: 发证编号, 建设单位, 项目名称, 建设地址, 建设规模(m²), 主要规划指标, 发证日期. Contains 19 rows of project data.